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Рахункова палата

Про надання інформації

Київська обласна державна адміністрація (Київська обласна військова 
адміністрація) на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 18 липня 
2023 року № 21836/1/1-23 до листа Рахункової палати від 12 липня 2023 року 
№18-1589 щодо звіту про результати аудиту ефективності використання 
субвенції з державного бюджету місцевим на забезпечення окремих видатків 
районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень, затвердженого 
рішенням Рахункової палати від 27 червня 2023 року № 13-2, в межах 
компетенції повідомляє.

01 серпня 2023 року за участі керівництва Київської обласної державної 
адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) проведено нараду з 
головами районних державних адміністрацій (начальниками районних 
військових адміністрацій) та головами районних рад Київської області щодо 
розгляду звіту, за результатами якої надані відповідні доручення та рекомендації 
щодо вжиття заходів з усунення наслідків порушень і недоліків, установлених 
звітом.

Про недотримання рекомендацій Мінрегіону щодо оптимальної 
чисельності працівників на перехідний період у кількості 8 одиниць

Станом на 01 серпня 2023 року Вишгородською районною радою приведено 
у відповідність свою структуру та штатний розпис, затвердивши її у кількості 
7 штатних одиниць. Бориспільською районною радою у 2023 році затверджено 
новий штатний розпис у кількості 8,5 штатних одиниць. Всі інші ради у 2023 році 
затвердили нові штатні розписи із кількістю штатних одиниць більше 
10.

Рекомендовано головам районних рад Київської області привести у 
відповідність штатні розписи до рекомендацій Мінрегіону.



2

Щодо завершення процедури припинення районних рад, ліквідованих 
Постановою № 807 районів, правонаступниками яких є новоутворені районні 
ради

Станом на 01 серпня 2023 року в стані припинення перебувають 4 районні 
ради, а саме: Васильківська, Кагарлицька, Києво-Святошинська та Макарівська 
районні ради Київської області.

Надано доручення головам (начальникам) Обухівської та Бучанської 
районним державним (військовим) адміністраціям Київської області спільно з 
районними радами Київської області завершити стадію ліквідації 
Васильківської, Кагарлицької, Києво-Святошинської та Макарівської районних 
рад Київської області до 01 жовтня 2023 року.

Щодо передачі закладів, установ та об’єктів комунального майна, об’єктів 
незавершеного будівництва із спільної власності районів до спільної власності 
територіальних громад

Надано доручення головам (начальникам) Бориспільської, Вишгородської, 
Броварської та Обухівської районних державних (військових) адміністрацій 
спільно з головами відповідних районних рад Київської області прискорити 
передачу закладів, установ та об’єктів комунального майна, об’єктів 
незавершеного будівництва із спільної власності районів до спільної власності 
територіальних громад.   

Щодо приведення структури районних рад та штатні розписи у 
відповідність  до вимог частини першої статті 56 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»

Станом на 01 серпня 2023 року шістьома районними радами  з семи 
приведено у відповідність до вимог частини першої статті 56 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні»  штатні розписи, якими затверджено по 
одному заступнику відповідного голови ради. У зв’язку із поновленням на посаді 
за рішенням суду, Бучанською районною радою затверджено у штатному розписі 
два заступника голови. Юридичному управлінню апарату Київської обласної 
державної адміністрації доручено спільно з Бучанською районною радою 
вивчити зазначене питання.

Щодо виявлення фактів нецільового використання бюджетних коштів в 
частині виплати заробітної плати не посадовим особам місцевого 
самоврядування Бориспільською районною радою – 116,9 тис. грн., Броварською 
районною радою – 17,5 тис. гривень.

За інформацією Броварської районної державної (військової) адміністрації 
зазначене порушення усунуто Броварською районною радою під час проведення 
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перевірки Рахункової палати шляхом повернення коштів до державного 
бюджету згідно з платіжною інструкцією від 02 травня 2023 року.

За інформацією Бориспільської районної державної (військової) 
адміністрації зазначене порушення усунуто Бориспільською районною радою 
шляхом повернення коштів до державного бюджету згідно з платіжними 
інструкціями від 09 та 12 травня 2023 року. 

  

     
Заступник голови                                                          Сергій БІЛЕЦЬКИЙ

Даценко Олександр
Ахтирцев Станіслав 293 36 90 


